



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 26 DGPL/RIFB/ IFBRASÍLIA DE 14 DE SETEMBRO DE 2021

O Diretor-Geral Substituto do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *Campus* Planaltina, nomeado pela portaria 656, DE 21 DE MAIO DE 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, a retificação do Cronograma do Edital de vagas do Programa de Residência Estudantil do 2º semestre de 2021.

I. ONDE SE LÊ:

15. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
15.1- Abertura do Edital	14 setembro de 2021 Em caso de dúvidas entre em com a CDRE <i>Campus</i> Planaltina e-mail: cdre.cpla@ifb.edu.br ou telefone (61) 2196-2664
15.2 - Inscrições no site	Do dia 10 a 20 de setembro de 2021 (no último dia até às 17h) www.ifb.edu.br/planaltina
15.4- Resultado preliminar	21 de setembro de 2021 Site: www.ifb.edu.br/planaltina
15.5- Apresentação de recursos	22 de setembro <u>link disponibilizado no site</u> www.ifb.edu.br/planaltina
15.6- Homologação de lista de cadastro reserva de vaga	Até 24 de setembro de 2021 Site: www.ifb.edu.br/planaltina
15.7 Apresentação na residência	Por convocação no site sem data definida por causa da pandemia.

II. LEIA-SE:

15. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
15.1- Abertura do Edital	14 setembro de 2021 Em caso de dúvidas entre em com a CDRE <i>Campus</i> Planaltina e-mail: cdre.cpla@ifb.edu.br ou telefone (61) 2196-2664
15.2 - Inscrições no site	Do dia 10 a 27 de setembro de 2021 (no último dia até às 12h) www.ifb.edu.br/planaltina
15.4- Resultado preliminar	28 de setembro de 2021 Site: www.ifb.edu.br/planaltina
15.5- Apresentação de	29 a 30 (até às 17h neste dia) <u>link disponibilizado no site</u>

recursos	www.ifb.edu.br/planaltina
15.6- Homologação de lista de cadastro reserva de vaga	Até 01 de outubro de 2021 Site: www.ifb.edu.br/planaltina
15.7 Apresentação na residência	Por convocação no site, sem data definida, por causa da pandemia.

Brasília, 20 setembro 2021

(Documento assinado eletronicamente)

Francisco Ferreira de Carvalho

Diretor-Geral Substituto

Documento assinado eletronicamente por:

- **Francisco Ferreira de Carvalho, DIRETOR GERAL - SUBST - DGPL**, em 20/09/2021 14:33:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 301295

Código de Autenticação: 1d509903e9



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900